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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми обумовлена: 

- великою кількістю трактувань поняття фінансової стійкості підприємства;  

- недостатньою розробленістю теоретико-методологічної бази для вирішення 

проблеми забезпечення фінансової стійкості газових підприємств; 

- відсутністю комплексних досліджень з даної проблеми, необхідних для 

розробки практичних рекомендацій щодо забезпечення фінансової стійкості 

підприємств у сфері природних ресурсів. 

Мета дослідження: 

 дослідження фінансового стану підприємства ПАТ «Одесагаз», 

виявлення основних проблем фінансової діяльності та надання своїх 

рекомендацій. 

Завдання дослідження: 

 попередній огляд балансу і аналіз його ліквідності; 

 характеристика джерел коштів підприємства: власних і позикових; 

 оцінка фінансової стійкості; 

 розрахунок коефіцієнтів ліквідності; 

 аналіз прибутку і рентабельності; 

 розробка заходів щодо поліпшення фінансово - господарської 

діяльності. 

Об’єкт дослідження процес забезпечення фінансової стійкості 

підприємства, яке займається транзитом газу в умовах монополії. 

Предмет дослідження теоретичні, методичні та практичні засади 

забезпечення фінансової стійкості підприємства ПАТ «Одесагаз».  

Методи дослідження У роботі використані загальнонаукові методи 

емпіричного та теоретичного дослідження, зокрема: аналізу і синтезу, 

узагальнення, системного аналізу, методи статистичного аналізу, методи 

порівняння, групування та графічний метод. Обробка даних здійснювалася з 

використанням сучасних комп’ютерних технологій. 



Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

та 6-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 64 сторінки. Основний зміст 

викладено на 23-45 сторінках. Робота містить 11 таблиць, 8 рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Фінансова стійкість підприємства» розглянуто 

сутність, роль і значення фінансової стійкості підприємства та основні 

фактори, що на неї впливають. 

У другому розділі «Оцінка фінансової стійкості ПАТ “Одесагаз”» 

виконано наліз фінансової стійкості, ліквідності та платоспроможності ПАТ 

«Одесагаз». 

У третьому розділі «Основні напрямки удосконалення фінансової 

стійкості» запропоновано рекомендації щодо підвищення фінансової 

стійкості підприємства. 
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ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких 

такі: 

1. Підприємство є не платоспроможним, не ліквідним та потребує 

негайних дій для його оздоровлення. 

2. Потрібно дотримуватися дій стабілізаційної програми та 

рекомендацій щодо підвищення фінансової стійкості підприємства. 

3. Підприємство має великий потенціал та можливості для розвитку. 

 

 

 

 

 


